
Paris	Neuf	-	Pigalle-Martyrs

1	194	réponses

Vous	êtes	:

1K	

1
Un	habitant	du	quartier 59%

2
Un	habitant	du	9e 37%

3
Un	visiteur 2%

4
Un	touriste 0%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	712	rép.

	/	444	rép.

	/	30	rép.

	/	5	rép.



Possédez-vous	:

1K	

1
Aucun 39%

2
Une	voiture 35%

3
Un	vélo 30%

4
Une	trottinette 11%

5
Un	deux-roues	motorisé 11%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	467	rép.

	/	417	rép.

	/	362	rép.

	/	135	rép.

	/	131	rép.



Comment	vous	déplacez-vous	?

1K	

1
Transports	en	commun 84%

2
Vélo 25%

3
Voiture	personnelle 17%

4
Vélib 13%

5
Deux-roues	motorisé 10%

6
Trottinette	électrique 6%

7
Voiture	de	location 6%

8
Voiture	de	fonction 3%

9
Autopartage 3%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	988	rép.

	/	294	rép.

	/	200	rép.

	/	154	rép.

	/	123	rép.

	/	80	rép.

	/	72	rép.

	/	46	rép.

	/	42	rép.



Avez-vous	un	animal	?

1K	

1
Yes 20%

2
No 79%

Seriez-vous	favorable	à	une	nouvelle	extension	des	horaires	de	la	piétonnisation	le	week-end	?

1K	

1
Yes 80%

2
No 19%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	239	rép.

	/	951	rép.

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	953	rép.

	/	237	rép.



Jusqu'à	quelle	heure	?

944	

1
20h00 81%

2
19h00 18%

Souhaitez-vous	que	d’autres	rues	soient	intégrées	dans	le	dispositif	de	piétonnisation	?

1K	

1
Yes 66%

2
No 33%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	773	rép.

	/	171	rép.

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	765	rép.

	/	391	rép.



Seriez-vous	favorable	à	ce	que	le	9e	arrondissement	soit	intégralement	piéton	un	dimanche	par	mois	?

1K	

1
Yes 68%

2
No 31%

Considérez-vous	qu’il	y	a	trop	de	trafic	automobile	en	semaine	?

1K	

1
Yes 76%

2
No 23%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	812	rép.

	/	378	rép.

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	907	rép.

	/	277	rép.



Souhaiteriez-vous	:

876	

1

Installer	des	bornes	rétractables	pour	que	le	quartier	soit	piéton	mais

accessible	aux	riverains

83%

2

Inverser	des	sens	de	circulation	pour	empêcher	le	trafic	de	transit	dans	le

quartier

38%

Souhaiteriez-vous	que	d’autres	rues	bénéficient	d’aménagements	végétalisés	en	supprimant	une	file	de

stationnement	sur	le	modèle	de	la	rue	des	Martyrs	ou	de	la	rue	Manuel	?

1K	

1
Yes 64%

2
No 35%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	730

rép.

	/	339

rép.

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	750	rép.

	/	410	rép.



Ressentez-vous	des	besoins	supplémentaires	en	stationnement	?

1K	

1
Zones	dédiées	aux	vélos 41%

2
Places	de	stationnement	automobiles 28%

3
Pas	de	besoins	supplémentaires 27%

4
Zones	dédiées	aux	deux-roues	motorisés 19%

5
Places	réservées	aux	personnes	handicapées 14%

Souhaiteriez-vous	davantage	de	brocantes	(exposants	professionnels)	dans	le	quartier	?

1K	

1
Yes 28%

2
No 71%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	451	rép.

	/	309	rép.

	/	298	rép.

	/	209	rép.

	/	158	rép.

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	330	rép.

	/	846	rép.



Souhaiteriez-vous	davantage	de	vide-greniers	(exposants	particuliers)	dans	le	quartier	?

1K	

1
Yes 41%

2
No 58%

Souhaiteriez-vous	davantage	d’assises	(bancs	ou	assises	individuelles)	sur	les	places	du	quartier	?

1K	

1
Oui,	sur	les	deux	places 49%

2
Non 30%

3
Oui,	Place	Lino	Ventura 13%

4
Oui,	Place	Gustave	Toudouze 5%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	485	rép.

	/	688	rép.

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	581	rép.

	/	362	rép.

	/	160	rép.

	/	67	rép.



Vous	êtes	:

864	

1
Une	femme 57%

2
Un	homme 42%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	498	rép.

	/	366	rép.



Votre	niveau	d'étude	:

864	

1
Master 59%

2
Doctorat	(3ème	cycle) 19%

3
Bachelier 11%

4
Certificat	d'enseignement	secondaire	supérieur 6%

5
Certificat	d'enseignement	secondaire	inférieur 2%

6
Sans	diplôme 1%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	511	rép.

	/	172	rép.

	/	95	rép.

	/	56	rép.

	/	18	rép.

	/	12	rép.



Votre	profession	:

864	

1
Cadre,	ingénieur,	chef	de	projet 47%

2
Artisan,	commerçant	ou	chef	d’entreprise 16%

3
Retraité 14%

4
Employé 7%

5
Enseignant 5%

6
Profession	technique,	commerciale,	emploi	d'administration-gestion 4%

7
Etudiant 2%

8
Sans	emploi 1%

9
Ouvrier 0%

10
Agriculteur 0%

sur	1K	personnes	ont	répondu	à	cette	question

	/	410	rép.

	/	141	rép.

	/	126	rép.

	/	65	rép.

	/	43	rép.

	/	39	rép.

	/	19	rép.

	/	13	rép.

	/	6	rép.

	/	2	rép.




